
Corrigé lundi 23 mars 2020 

Lecture: 

 

• Que fait Ellie à son chat lorsqu’elle trouve la souris ? Elle l’a attrapé par la peau du cou et l’a 

sermonné.  

• Que demande Ellie à son chat ? Elle lui demande d’arrêter et de ne plus recommencer..  

• Pourquoi Tuffy a du mal à accepter ce que lui demande Ellie ? Parce que c’est un chat et c’est 

normal pour lui, c’est dans sa nature de chasser les souris. 

• Observe l’illustration page 24. Recopie la phrase illustrée. Ellie lui prie d’arrêter. Elle a encore une 

fois éclaté en sanglots.  

• Que fait la famille d’Ellie de la souris morte ? Ils l’ont enterrée.  

• Pourquoi Tuffy pense que « cet endroit devient la Maison de la Rigolade » ? Il ne comprend pas la 

réaction des humains.  

• D’après toi, pourquoi Tuffy a-t-il raconté la mort de l’oiseau et celle de la souris dans son journal ? 

Ce sont des évènements normaux pour lui mais qui ont produit des réactions incroyables. 

• Donne un autre titre au chapitre 2. « La mort de la souris. » 

Grammaire:   

Exercice n°7 

Adjectifs : sot, peureux, fort, adroit, bleu, dur, chaud, douloureux, sportif, vieux 

 

Exercice n°8 

Adjectifs à souligner : magnifique, dangereux, haute, fou, belle, vilain, petit, neuf, noir, long. 

 

Exercice n°9 

Adjectifs à souligner : gras, jeune, pratique, invisible, parfaite, légère, douce, fragile, grande, frileuse. 

 

Mathématiques:  

- L'escargot sur le mur - 

Un escargot se trouve au pied d'un mur de 20m de haut. Combien mettra-t-il de jours pour arriver au 

sommet, s'il monte de 2m au cours de la journée et redescend de 1m pendant la nuit ?  

19jours!   Au bout du 18ème jour, il aura fait 18 m puis dans la journée du 19ème, il aura fait 20m. 

 

Exercice 106 

3 360, 3 370, 3 380, 3 390, 3 400, 3 410, 3 420, 3 430, 3 440, 3 450, 3 460, 3 470, 3 480, 3 490, 3 500, 3 510, 

3 520. 

 

8 458, 8 468, 8 478, 8 488, 8 498, 8 508, 8 518, 8 528, 8 538. 

 

Exercice 107 

 5 300, 5 400, 5 500, 5 600, 5 700, 5 800, 5 900, 6 000, 6 100 6 200, 6 300. 

 

8 730,  8 830, 8 930, 9 030, 9 130, 9 230, 9 330, 9 430, 9 530, 9 630, 9 730. 

 

Exercice 108 

 

 2 799 3000 3 010 4 000 4 999 5 000 5 324 6 000 6 400 7 000 7 355 8 000        8 722  9 000 

 

Problème 165 

39 + 47 = 86  Mathis a acheté 86 images. 

 

Problème 166 

17 + 24 = 41  Clara a gagné 41€. 

 


